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25e SONDAGE RBC SUR LES REER ANNUEL 
Priorités financières en 2014

1
QA4new2010. Auxquelles de ces priorités avez-vous consacré de l'argent au cours des 12 derniers mois ? 
Base : Tous les répondants

Sexe

Total
(n = 3 205)

Hommes 
(n = 1 506)

Femmes
(n = 1 699)

Faire des versements réguliers pour réduire ou régler vos dettes 43 % 40 % 46 %

Épargner pour les temps difficiles 40 % 39 % 40 %

Épargner en vue de la retraite 39 % 41 % 36 %

Essayer simplement de vous maintenir à flot 29 % 24 % 33 %
Épargner en vue d’un achat important bien mérité, comme des 
vacances, etc. 26 % 24 % 28 %

Rénover la maison 22 % 21 % 23 %

Constituer un portefeuille de placements 22 % 25 % 18 %

Être propriétaire d’une maison 21 % 20 % 21 %

Épargner pour les études des enfants ou petits-enfants 15 % 14 % 16 %

Venir en aide à des parents vieillissants 4 % 4 % 4 %

Aucune 7 % 8 % 7 %
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